

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

2012/3

zdarma – neprodejné

15. září 2012

V DOBŘÍVĚ MÁME KRÁLE

Mistrovství republiky hendikepovaných rybářů

Letošní ročník Mistrovství republiky hendikepovaných rybářů v plavané 2012 se konal 1.–2. června v rybářském revíru Lužnice – MO ČRS Týn nad Vltavou.

Pořadatelský tým složený z členů MO ČRS Kladruby u Vlašimi připravil závody se zázemím v Rekreačním zařízení Nový Dvůr spol. s r. o., které se nachází nedaleko Týna nad Vltavou. Tato

platného pro rok 2012. Soutěže se mohli účastnit jednotlivci a tříčlenná družstva, držitelé průkazů ZTP nebo ZTP-P, kteří jsou členy ČRS, MRS a organizací sdružených v F.I.P.S.

V jednotlivcích zvítězil Miloš Hirman, který se stal králem českých plavačkářů pro sezónu 2012, druhý byl Bohumil Sedláček a jako třetí se umístil Jiří Havel. V družstvech se nejlépe dařilo týmu „Zkušené vydry“ v obsazení Radim Kozlovský, Jiří Havel a Miloš Hirman.

Pod dohledem hlavního rozhodčího tohoto Mistrovství pana Richarda Kopásky byli definitivně nominováni členové družstva pro reprezentaci na Mistrovství světa hendikepovaných rybářů konaného v letošním roce v Portugalsku 9.–11. 8. 2012. Nominováni byli: Bohumil Sedláček, Radim Kozlovský, Jiří Havel, Martin Růžička a Miloš Hirman. Český tým zde obsadil krásné 5. místo. D



Hlavním pořadatelem akce byla Rada ČRS odbor plavané a garantem byla jako každoročně MO ČRS TTP Kladruby u Vlašimi, která se specializuje na pořádání akcí pro tělesně postižené rybáře.

lokalita nabízí bezbariérové ubytování a stravování a možnost upravit břeh řeky také pro vozíčkáře.

Mistrovství republiky se řídilo soutěžním a závodním řádem v plavané



OBSAH

1. V Dobřívě máme krále
- 2.–4. Sokolské střípky
5. Jak to bylo s Karlem IV. a naším okolím?
6. Slovo starosty
7. Jízdní řády
8. Jak o sebe pečovat?
9. Játra jako chemická továrna
Budeme mít lékaře v Dobřívě každý den?
10. Několik podzimních rad
Sběr potravy pro zvěř
11. Máme v Dobřívě EKO školu
12. Měli jsme ve školce TANEČNÍ ŠKOLU

D



SOKOLSKÉ STŘÍPKY



V naší Tělocvičné jednotě SOKOL Dobřív po ukončení fotbalové a házenkářské jarní sezóny, letního přerušení aktivit v sokolovně by měl být v průběhu letních měsíců relativní klid. Jak se ale můžete přesvědčit z následujících příspěvků, není tomu tak. Sokolové v Dobřívě hýří aktivitou i v tomto období.

Rádi s vámi ve zkratce zavzpomínáme na letní sokolské akce:

OHLÉDNUTÍ ZA SLETOVÝMI VYSTOUPENÍMI

XV. Všesokolský slet v Praze byl vyvrcholením oslav 150. výročí založení Sokola a konal se 1. až 6. července 2012 v pražském Edenu. Více než 10 500 cvičenců všech věkových kategorií vystoupilo ve 12 skladbách ČOS, ve dvou skladbách ČASPV, na ploše diváci rovněž potleskem přivítali skladby zahraničních účastníků. Nejpočetnější skladbou byla „Česká suita“, v níž vystoupilo téměř 1800 žen.

Obrovské díky patří cvičenkám a cvičencům naší TJ Dobřív za skvělou reprezentaci naší jednoty jak na místních sletech, tak na XV. Všesokolském sletu v Praze. Svou poctivou a zodpovědnou přípravou, svědomitostí, nadšením a pílí přispěli k výbornému zvládnutí svých skladeb. 17 žen z naší TJ se předvedlo ve skladbě „Česká suita“, kde cvičenky byly odměněny obrovským potleskem, 6 mužů se představilo ve skladbě „Chlapáci“, 4 naši senioři si s radostí zacvičili skladbu „Jen pro ten dnešní den“. Všechny tři skladby byly na programu jak ve čtvrtečním večerním vystoupení, tak pátečním odpoledním. Měli jsme tedy všichni možnost předvést svá vystoupení po oba dva dny. Oceněním byl samozřejmě velký aplaus po odevření skladeb, ale i spokojenost s nácviky, krásný pocit z dobře odvedené práce. Domů jsme si přivezli celý balík zážitků z Prahy.



Velmi mě zaujala poznámka jedné ze cvičenek na seřadišti: „To jako kvůli těm 10 minutám vystoupení jsme celý rok nacvičovaly a trávíme týden v Praze?“ Po krátkém zamyšlení musím souhlasit – jedno či dvě vystoupení v Edenu a rok poctivé práce, nacvičování a příprav je jako mávnutím kouzelného proutku pryč. Zbývá jenom velké množství vzpomínek, zapsání XV. Vše-

sokolského sletu v Praze a místních sletů do kronik, shlédnutí videozáznamů, pochválení cvičenek, zhodnocení...

Cvičenci naší tělocvičné jednoty měli možnost zúčastnit se tří „malých sletů“ a to ve Spáleném Poříčí, Klatovech a v Plzni. Nadšení a elán, se kterým připravovaly pořádající jednoty tato první předvedení sletových skladeb je obdivuhodný a zasluží velké uznání.

Perlou mezi místními slety, na kterých jsme si s radostí zacvičili byl nepochybně „Místní slet ve Spáleném Poříčí“, kde srdcem zvolený úvod a závěr sletu veval do očí slzy nejednomu divákovi či cvičenci. Skvělou organizací jak nácviků, průvodu i samotného hlavního programu se stal zcela jistě velkou výzvou pro organizátory dalších župních sletů v širokém okolí. Velmi dobrým nápadem se ukázalo být i oživení programu mažoretkami a vystoupením souboru zdravotně postižených. Je patrné, že

organizátoři a pořadatelé věnovali přípravám sletu nejenom obrovské množství času a dobře odvedené práce, ale vše bylo připraveno s citem a srdcem. Za to jim patří velké díky.

Další XVI. Všesokolský slet 2018 se bude konat v roce mimořádně významném pro náš stát, v roce 100. výročí samostatnosti, vzniku Československé republiky. ID



►► výbor TJ SOKOL Dobřív děkuje Školskému a kulturnímu výboru Obecního úřadu v Dobřívě za možnost pravidelně přispívat do Dobřívského čtvrtletníku ►►



